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25 декабря 2023 г.

Západ chudne a bankrotuje, zatímco v Rusku je vše v
pořádku

putin-today.ru/archives/196316

1. V USA už zasáhli do posvátna. Američtí blogeři si stěžují na
smršťování hamburgerů, tedy jejich fyzickou redukci. Například rybí
burger Filet-o-Fish v McDonald's v poslední době nezdražil, ale zmenšil
se jedenapůlkrát až dvakrát. Bloger ve videu říká, že je to 20%, ale je
to Američan - má chudé oko a nechápe, jak spolu souvisí průměr a
hmotnost ( odkaz ). Co si potrpíte, vy drzí Trumpisté, kteří snili o tom,
že uděláte Ameriku „znovu skvělou“? Samozřejmě budete, co jiného
vám zbývá...

2. Nejen jednotlivé McDonald’s, ale ani většina podniků na Západě jako
celku nevychází s penězi ( odkaz ):

Západní ekonomiky zasáhla vlna bankrotů. V USA vyskočil počet
firemních bankrotů v roce 2023 až o 30 %. Počet zkrachovalých
amerických korporací přesáhne 600. A bude vrcholem od recese po
krizi v roce 2008.

Růst po pandemickém oživení je u konce – a americká ekonomika
bude v roce 2024 čelit stagnaci. Mnoho odvětví, jako je trh s
nemovitostmi, již kolabuje. Situaci zhoršují vysoké sazby – podniky již
nemají možnost čerpat levné půjčky. Fed sice přestal sazby zvyšovat,
ze současných 5,5 % je ale v obavě z návratu inflace nesnižuje.

V Evropě je situace ještě horší. Počet firemních bankrotů v Německu
vzrostl o 25 %. Mnoho společností zastavuje výrobu, aby uniklo
vysokým cenám energií. Technická základna rychle eroduje – a s
takovou dynamikou bude mít Německo brzy svůj vlastní „rezový pás“
na Rýně.
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Ve Francii, Nizozemsku a Japonsku je obrázek podobný – počet
bankrotů roste o 30 %. Útokem je i sektor služeb – cestovní ruch,
logistika a maloobchod a nemovitosti a stavebnictví. Británii zasáhlo
nejhorší tsunami bankrotů od roku 2009.
3. Ale v Rusku to i přes desetitisíce sankcí jde dobře ( odkaz ):

Ekonomický tlak Západu Rusy nijak nepostihl, nestěžují si na život.
Uvedl to bývalý americký zpravodajský důstojník Scott Ritter v
rozhovoru s novinářem Dannym Haiphongem.

Podle Rittera byl v Novosibirsku, Jekatěrinburgu, Iževsku a byl
ohromen, že „tam je všechno v pořádku“ i na pozadí západních sankcí.
„Obecně si Rusko vede velmi dobře. Nebudu říkat, že je tam všechno
dokonalé, i když Moskva má k ideálu zatraceně blízko,“ řekl expert.

Ritter poznamenal, že Rusové již nedovolí, aby se jejich stát stal
závislým na Spojených státech a Evropě, jako tomu bylo v 90. letech.
To ale neznamená, že Moskva není připravena na konstruktivní a
přátelské vztahy s Washingtonem a Bruselem, zdůraznil.

„Rusko se již nebude podřizovat Západu. Říká: "Jsem jednou z
klíčových civilizací na planetě, jednou z hlavních civilizací a kultur,"
uzavřel Ritter.

Pan Ritter má samozřejmě úplnou pravdu, že v Rusku není všechno
dokonalé. Řeknu více: některá odvětví našeho hospodářství mají nyní
těžké časy. Pokud to však objektivně srovnáme s tím, co se děje nyní
na Západě, budeme muset dojít k závěru, že by byl hřích, abychom si
nyní stěžovali na život.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru

 
 
 

https://lenta.ru/news/2023/12/22/v-ssha-porazilis-zhiznyu-v-rossii/
https://dzen.ru/a/ZYhOOxbxrS45yw6j

